



CORRIGENDUM

This is with reference to the sealed quotation of Reverie 2025 released on 6th January, 2025 on the College website. Please note the following amendments:-

1. Kindly read Sr. No. 1,2, and 3 under Annexure – 3 (Component A) without the phrase “As Per Artist”
2. The “No. of Days” should be read as 2 instead of 3 for the component A and B under Annexure – 3
3. Kindly read Sr. No. 13 and 14 in Component D under Annexure – 3 as 100*200 FEET instead of 100*200 SQ FEET

We request all concerned parties to take note of these changes.

Thank you

Jaya RS
Anil

[Signature]